

Praktikus segédanyag az alpannonia® főútvonal bejárásához

1.B SZAKASZ

FEISTRITZSATTEL – PRETUL

DRÁGÁBB AJÁNLATOKKAL

ALAPINFORMÁCIÓK AZ ALPANNONIA® HOSSZÚTÁVÚ TÚRAÚTVONALRÓL

Az alpannonia® teljes főútvonala 6-7 nap alatt járható végig kényelmesen: a Kőszeg környéki szőlőhegyektől, a Kőszegi- és a Borostyánkői-hegységen át a Bucklige Welt térségéig lankásabb tájakon haladunk. Innentől magasabb régiókban járunk a Hochwechsen és a kelet-stájer Joglland-on keresztül, hogy elérjük választott úticélunkat. A túra ugyanis a Feistritz-nyeregnél (Feistritzsattel) elágazik. Így célpontként kitűzhetjük magunk elé Semmering alpesi tájait vagy Peter Rosegger író Waldheimat régióját (Fischbach).

Az alpannonia® hosszútávú élménytúra 124,5 kilométernyi jelzett úton, illetve ösvényen vezet a vándort (hossza a 2 végpont miatt eltérő lehet).

Mivel az út mentén nincsenek nehezen járható, veszélyes terepek, minden – átlagos kondícióval rendelkező – túrázó számára ajánlott, habár 1-1 hosszabb szakasza azért megkíván némi edzettséget. A túraútvonal végigjárására leginkább a május és október közötti időszak alkalmas. A Mönichkirchen és Kőszeg közötti útszakasz a kevésbé csapadékos teleken is jól járható.

Praktikus segédanyagunk az alpannonia® alábbi fő szakaszain, Kőszegtől Semmering, illetve Fischbach irányába kíséri el a túrázót útja során, és támogatja annak tervezésében:

6. szakasz: Kőszeg - Írottkő

5. szakasz: Geschriebenstein (Írottkő) - Bernstein

4. szakasz: Bernstein - Hochneukirchen

3. szakasz: Hochneukirchen - Mönichkirchen

2. szakasz: Mönichkirchen - Feistritzsattel

1. szakasz: Feistritzsattel - Semmering

1.b szakasz: Feistritzsattel - Pretul

1.a szakasz: Pretul - Fischbach

NAPI TÚRATERVEZŐ AZ ALPANNONIA® TÚRAÚTVONAL 1.B SZAKASZÁHOZ

1. nap | **ÉRKEZÉS TRATTENBACHBA**

Tipp: korai érkezés esetén pihenhetünk a szálláson, de ha kedvünk tartja, fedezzük fel Trattenbachot és környékét. A hegyek és dombok túrázni hívogatnak. Ehhez ajánljuk a település fölött húzódó Wittgensteinweg elnevezésű útvonalat, ahol kényelmes tempóban kb. 2 óra alatt elérjük a túra legmagasabb pontját, a Trahtkapelle (vagy Markuskapelle) nevű kápolnát és vissza is térünk kiindulópontunkra. A részletekről vagy további útvonal-lehetőségekről kérdezzük szállásadónkat, vagy látogassuk meg Trattenbach honlapját (német nyelven érhető el), és vizsgáljuk meg túra és látnivaló ajánlójukat:

https://www.trattenbach.gv.at/Unsere_Gemeinde/Wandern

2. nap

TÚRA A PRETULRA

Táv: 13 km

Menetidő: 6 óra

Útvonal: Feistritzsattel – Harterkogel – Großer Pfaff – Kleiner Pfaff – Pfaffensattel – Stuhleck – Pretul, Rosegger Schutzhaus

Felhívjuk a túrázók figyelmét, hogy praktikus segédanyagunk túrát bemutató része az alpannonia® piros túraútvonalának hivatalos irányával szemben halad. Kérjük, a jelzések és az interneten elérhető túraleírások értelmezésénél ezt vegyék figyelembe!



QR kód
1b.1



Túránk során a **piros** háttérű alpannonia® logó **főútvonal** jelzését kell követni.



A **sárga** háttérű alpannonia® logó jelzése a főútvonalról leágazó **mellékútvonalakat** jelöli.

Az 1.b szakasz a Feistritz-nyergen (Feistritzsattel), átvezető út egyik parkolójából indul. A túraútvonal eleje erdei ösvényeken és hegyi réteken keresztül halad és folyamatosan emelkedik egészen a Harterkogel (1523 m) csúcsáig. Ezen a rövidebb, kb. 3 km-es szakaszon majdnem 250 m a szintkülönbség. Nemsokára elmegyünk a Nagy, majd a Kis Pfaff mellett (Großer és Kleiner Pfaff), ahonnan már lefelé ereszkedve elérjük a Pfaffen-nyeret (Pfaffensattel). Innentől a következő kb. 2,5 kilométeren ismét felfelé haladunk: 400 m szintkülönbséget kell legyőznünk, hogy elérjük az 1782 m magas Stuhlecket, az alpannonia® túraútvonal legmagasabb pontját. A hegycsúcsról gyönyörű a kilátás a környező hegyekre, a Mürz völgyére és Szlovákiára, Nyugat-Magyarországra, valamint Ausztria egész keleti részére. Innen a pretuli Alpokra nagyszerű kilátással rendelkező, szélkerekekkel tűzdelt hegygerincen vezet a túraútvonal a végpontot jelentő Rosegger-menedékházig (Rosegger Schutzhaus).

További magyar nyelvű információ érhető el az útvonalról az alpannonia® oldalán (QR kód 1b.1): <https://www.alpannonia.at/hu/1-b-szakasz>

Részletes térkép (QR kód 1b.2):

<https://touren.niederoesterreich.at/hu/tour/tavolsagi-turautvonal/alpannonia-etappe-1b-pretul-feistritzsattel/24265806/#dm=1>



QR kód
1b.2

Figyelem! A térségben nehezen oldható meg a közlekedés, ezért előre gondoljuk át, tervezzük meg, hogyan tudunk a nap végén visszatérni szállásunkra:

- A startpont, a Feistritz-nyereg (Feistritzsattel) tömegközlekedéssel nem közelíthető meg. Javasoljuk a helyi taxiszolgáltatást, lehetőség szerint a szállásadót, vagy saját gépjárművet a kiindulóra érkezéshez. (Részletesebb tudnivalók a taxiszolgáltatásról a Közlekedéssel kapcsolatos információk című részben találhatók.)
- A Feistritz-nyeregnél autóval a Feistritzsattelstraße (alsó-ausztriai (Niederösterreich) szakaszán L175 számú, steiermarki szakaszán L407 számú) útjának egy parkolójában tudunk megállni. A parkoló koordinátái: 47.567722, 15.864899
- A Feistritz-nyeregnél ágazik el az alpannonia® fischbachi (1.a és 1.b szakasz) és semmeringi (1. szakasz) végpontú főútvonala. Itt érdemes arra figyelni, hogy a Fischbach irányába tartó 1.b szakaszon induljunk el.

- Jó tudni, hogy a túraszakasz során többször nagyon gyenge a térerő, így már korábban érdemes felvenni a kapcsolatot telefonon vendéglátójukkal, vagy a fuvart intéző szolgáltatóval.

3. nap **HAZATÉRÉS**

Tipp: Hazautazásunk délelőttjén meglátogathatjuk Ludwig Wittgenstein, osztrák filozófusnak szentelt kiállítást Trattenbachban (német nyelven), vagy hazafelé megállhatunk a Kirchberg am Wechsel településnél található Hermann barlangjánál (Hermannshöhle). Alsó-Ausztria legnagyobb cseppkőbarlangjának egy 350 méteres, jól kiépített szakaszát járhatjuk be szakértő vezetés mellett.

A **Ludwig Wittgenstein és Trattenbach kiállítás** címe: 2881 Trattenbach, Trattenbach 82., Tel: +43 2641 8220, E-mail: gemeinde@trattenbach.gv.at
További információ: https://www.trattenbach.gv.at/Wittgensteinmuseum_4
Nyitvatartás: július és augusztus hónapban szombatonként 15 és 17 óra között, vasárnap és ünnepnaponként 10 és 12 óra között. (A fenti időpontokon kívül előzetes bejelentkezés szükséges.)

A **Hermannshöhle** címe: 2880 Kirchberg am Wechsel, Ofenbach 56.
Tel: +43 650 80 93 766, E-mail: info@hermannshoehle.at
További információ (magyar nyelven): <https://www.hermannshoehle.at/le%C3%ADr%C3%A1s-magyarul/>
Nyitvatartás: május 1-től szeptember 30-ig az alábbi időpontokban naponta indulnak barlangi vezetések: 9:30, 11:00, 13:30, 15:00 és 16:30

SZÁLLÁS- ÉS ÉTKEZÉSI LEHETŐSÉGEK AZ 1.B SZAKASZHOZ KAPCSOLÓDÓAN:

Jelmagyarázat - az alábbi ikonok a gyorsabb tájékozódást segítik. A szolgáltatások részletes bemutatása az adott leírásban történik.



Szállás



Étkezési lehetőség



Állatbarát hely



Gyerekbarát szolgáltatások



Vegetáriánus ételek



Turistabarát szolgáltatások



Személy- és/vagy csomagszállítási lehetőség

Az alábbiakban feltüntetett árak és szolgáltatások tájékoztató jellegűek, 2020. április 1-i állapotot mutatnak be.

Ausztriában sok szálláson, étteremben és egyéb szolgáltatónál csak készpénzt fogadnak el. Érdemes ennek megfelelően készülni a túrára.



Cím	2881 Trattenbach, Anger 12.
Telefon	+43 2641 8213
E-mail	hubert.mies@gmail.com
Honlap	https://www.hubertushof-trattenbach.at/en-us
Árak	<p>Az elsődlegesen feltüntetett árak 2 éjszakától érvényesek. Egy éjszaka esetén magasabb árakkal kell kalkulálni, ez a zárójeles részben látható.</p> <p>Egyágyas szoba reggelivel: 48€/éj (50€/éj) -tól</p> <p>Kétágyas szoba reggelivel: 77€/éj (87€/éj) -tól</p> <p>Kisgyermek részére a kiságy, vagy 5 éves korig a pótágy ingyenes.</p> <p>6 és 12 év közötti gyerekek részére a pótágy 20€/éj (25€/éj).</p> <p>Félpanzió háromfogásos menüvel: 12€/fő/nap</p> <p>Az árak az idegenforgalmi adót (1,60€/fő/éj) nem tartalmazzák.</p>
Speciális étrendet követőknek	<p>Étlapjuk német és angol nyelven érhető el, de magyar szakácsuk szívesen segít a rendelésben.</p> <p>Ételeik a szezonális kínálatához igazodnak, állandó étlapjuk nincs.</p> <p>Kínálnak hús nélkül készült ételeket, valamint a vendég kérésének megfelelően az ételallergiákat is figyelembe veszik.</p>
Egyéb információk	<p>A német mellett angolul beszélnek.</p> <p>A Hubertushof hétfőnként nem fogad új szállóvendégeket, és ezen a napon éttermük is zárva tart!</p> <p>A szállásadó rendelkezik egy külön erre a célra fenntartott megőrző- és szárítóhelységgel a túraeszközök számára. Biztosítanak kölcsönözhető hátizsákot, térképet.</p> <p>A szaunahasználat ingyenes.</p> <p>Gyerekek számára a főépület társalgójában játéksarok, a vendégszobákban pedig játékok állnak rendelkezésre.</p> <p>Háziállatot csak a szálló vendégház részébe, előzetes egyeztetést követően, térítésmentesen lehet hozni. Azonban díjat számolnak fel, ha az állat felmegy az ágyra, vagy komolyabb szennyeződést hagy maga után.</p> <p>Fizetni helyben készpénzzel, vagy bankkártyával lehet.</p> <p>Személy- vagy csomagszállítás igénye esetén kapcsolatban állnak Karl Mayerhofer taxissal. (Szolgáltatásairól bővebben a "Közlekedéssel kapcsolatos információk" résznel.)</p>

FERIENHAUS BAUER

Cím	2881 Trattenbach, Baumgarten 8.
Telefon	+43 680 211 75 16
E-mail	ferienhausbauer@gmx.at
Honlap	https://www.booking.com/hotel/at/ferienhaus-bauer-trattenbach.hu.html
Árak	<p>Az apartmanok minimum 2 éjszakától foglalhatók.</p> <p>Kisebb apartman 2 fő részére: 50€/éj</p> <p>Kisebb apartman 3 fő részére: 60€/éj</p> <p>Kisebb apartman 4 fő részére: 70€/éj</p> <p>Nagyobb apartman, terasszal 2 fő részére: 60€/éj</p> <p>Nagyobb apartman, terasszal 3 fő részére: 70€/éj</p> <p>Nagyobb apartman, terasszal 4 fő részére: 80€/éj</p> <p>A nagyobb apartmanba háziállat előzetes egyeztetést követően, ingyenesen hozható.</p> <p>A tartózkodás hosszától függetlenül, mindegyik apartmantípus esetében 30€ takarítási díjat számolnak fel.</p> <p>Az árak az idegenforgalmi adót nem tartalmazzák.</p> <p>1 fős foglalás esetén a 2 fős apartmanárat számolják fel.</p>
Egyéb információk	<p>A német mellett kicsit angolul is beszélnek.</p> <p>Étkezést nem biztosítanak, de az apartmanok teljesen felszerelt konyhával rendelkeznek. (A közelben több étterem is található.)</p> <p>A szobákban megtalálható térképek és prospektusok használhatók a környéken való túrázáshoz.</p> <p>Az apartmanok egy csendes kis zsákutcában találhatóak.</p> <p>Fizetni helyben készpénzzel lehet.</p>

FRIESENBIHLER RETTENEGGERHOF & PIZZAKELLER

Cím	8674 Rettenegg 27. (A szakasz végpontjához található közelebb.)
Telefon	+43 3173 8217-0
E-mail	info@retteneggerhof.at
Honlap	http://www.retteneeggerhof.at/
Árak	<p>A feltüntetett ár 3 éjszakától érvényes:</p> <p>Szállás reggelivel: 38€/fő/éj</p>

	<p>1-2 éjszakás foglalás esetén felár: 3€/fő/éj</p> <p>1 fő részére felár: 3€/fő/éj</p> <p>0 és 3 év közötti gyerekek részére a szállás ingyenes.</p> <p>3 és 6 év közötti gyerekek részére a szállást 50%-kal kedvezőbb áron lehet foglalni.</p> <p>6 és 14 év közötti gyerekek részére a szállást 30 %-kal kedvezőbb áron lehet foglalni.</p> <p>Az árak az idegenforgalmi adót tartalmazzák.</p>
Speciális étrendet követőknek	<p>Éttermük betérő vendégek számára is nyitva áll.</p> <p>Kínálnak hús nélkül készült ételeket is.</p> <p>Német nyelvű étlapjuk online is megtalálható.</p>
Egyéb információk	<p>A német mellett angolul is beszélnek.</p> <p>Gyerekek számára az étteremben etetőszék, a szobákban játékok állnak rendelkezésre.</p> <p>Háziállatot előzetes egyeztetést követően lehet hozni, díja: 3€/éj</p> <p>Személyszállítást vállalnak - ár megegyezés szerint.</p>

GASTHOF UND PENSION "ZUR KLAUSE"



Cím	8673 Ratten, Filzmoos 32. (A szakasz végpontjához található közelebb.)
Telefon	+ 43 3173 2448, + 43 664 5035920
Email	ratten@zurklause.at
Honlap	https://www.gasthof-zurklause.at/
Árak	<p>Szállás reggelivel: 54€ /fő/éj</p> <p>Szállás reggelivel: 103€/2 fő/éj</p> <p>Az árak az idegenforgalmi adó tartalmazzák.</p>
Speciális étrendet követőknek	<p>Ételeik a szezonális kínálathoz igazodnak, állandó étlapjuk nincs.</p> <p>Elsősorban különleges ételekkel, főleg hagyományos, vadhúsos menüvel várnak minden vendéget, de kínálnak hús nélkül készült ételeket is.</p>
Egyéb információk	Háziállatot előzetes egyeztetést követően lehet hozni, díja: 8€/éj



Cím	2810 Trattenbach, Pfaffen 129. (Trattenbach előtt kb. 4 km-rel található - Feistritzsattel irányában.)
Telefon	+ 43 2641 8520
Email	office@feistritzsattel.at
Honlap	https://feistritzsattel.at/
Speciális étrendet követőknek	Kínálnak hús nélkül készült ételeket is. Német nyelvű étlapjuk a helyszínen tekinthető meg.
Egyéb információk	A vendéglátók csak németül beszélnek.

AUTÓ

Trattenbachot Bécs, Wienerneustadt irányából érkező az S6-os autópályán érdemes megközelíteni, amit a Gloggnitz lejártnál (17. számú) kell elhagyni. Kb. 13 km múlva, Graben, Wartenstein Otterthal településeken áthaladva érjük el Trattenbachot. Kőszeg irányából, alsóbbrendű utakon is megérkezhetünk célunkhoz: Léka (Lockenhaus) után az 55-ös számú úton egészen az A2-es autópályáig megyünk, aminek magasságában rátérünk az L134-es útra. Ez elvisz minket Otterthalig, ahonnan már csak 3 km Trattenbach.

A Verkehrsverbund Ost-Region – VOR (Kelet-régió Közlekedési Szövetség) honlapján több osztrák autómegosztó oldalt is találhatunk: <https://www.vor.at/mobil/mitfahrboersen/>

TÖMEGKÖZLEKEDÉS

Trattenbach tömegközlekedéssel való megközelíthetősége nem ideális. Csak többszöri átszállással, sok idő alatt érhető el. Ezért érdemes gépkocsival érkezni.

Ha mégis a tömegközlekedést választjuk, használhatjuk a következő útvonaltervezőket:

- Az osztrák vonatok, az ÖBB (Osztrák Szövetségi Vasutak) útvonaltervezője: <http://www.oebb.at>
- A VOR átfogó menetrendi keresője: <https://www.vor.at/>

TAXI - SZEMÉLYSZÁLLÍTÁS

- **Autobus Mayerhofer** (Otterthal) - Karl Mayerhofer – telefon: +43 664 1512 750, e-mail: office@bus-mayerhofer.at

Taxirendelésére a német mellett angolul is lehetőségünk van.

A taxiszolgáltatás igénybevételét érdemes előzetesen egyeztetni.

Trattenbachtól Feistritzsattelig (a szakasz startpontjáig) az alábbi költségekre lehet számítani:

1-3 fő részére: 22€

4-8 fő részére: 28€

A Pretultól (a szakasz végpontja) Trattenbachig az alábbi költségekre lehet számítani:

1-3 fő részére: 70€

4-8 fő részére: 90€